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Oblicz pole powierzchni modufu magazynowego — M przy skladowaniu
rzedowym pjt na palecie Euro, w ulozeniu rownoleglym i prostopadtyn. Ulozenie

AL ,,Cp./

A,

przedstaw graficznie z zaznaczeniem wymiaréw. Szerokosé drogi manipulacyjnej

wynosi 1500 mm.

Przyjmujac obliczone pola moduléw M oblicz ile modutow paletowych (Buropaleta) zmiesci
sie na powierzchni sktadowej magazynu 0 wymiarach 20x30 m.

Po obliczeniu wskaz odpowiedz.
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Utozenie rownolegte

342
139
227
312

Utozenie prostopadie
a) 162 :
b) 272
312

d) 139

Tle jednostek paletowych zmiesci si¢ w przestrzeni sktadowej tego magazynu przy
skladowaniu wzdhuz krotszego boku zakiadajac, ze beda uktadane w 4 warstwach?

- Po obliczeniu wskaz odpowiedz.
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c)
&

1368
2176
1296
2220

Jaka powierzchnie trzeba przygotowac, aby utozy¢:

| '3000 palet w 3 warstwach dla Gbliczonego moduhu (utozenie prostopad%e)'
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Tle wyniesie koszt przewozu 30 paletowych jednostek tadunkowych (pjb) o wymiarach 1 200 x 800 x 500 mr
(dt. x szer. x wys.), jezeli stawka za przewoz 1 m’ fadunku wynosi 150,00 z1?

A. 144000zt
B. 2160,00 zt
C. 4500,00 z
D. 7200,00z

N.Z’adanie 5.

Ile wyniesie pole powierzchni modutu magazynowego o utozeniu prostopadtym paletowych jednostek
tadunkowych na paletach przemystowych o wymiarach 1 200 x 1 000 mm i drogi manipulacyjnej

o szerokosci 3 m?

A. 540m’
B. 6,00m’
C. 6,16m’
D. 624m’
.

; Ktéry magazyn uzyskal najwyzszy wskaznik wykorzystania pojemnoéci magazynu?

A 746 530
B. 250 - 186‘_> d
o 98 o 80
D. o 426_— - T *_—38;)‘ R

; ZADANIE 20.

Tle workéw z weglem o masie brutto 41,5 kg oraz wymiarach (db. x szer. x wys.): 0,6 x 0.4
x 0,2 m mozna rozmiesci¢ na palecie o wymiarach (dh. x szer. x wys.): 1,2 x 0,8 x 0,144 .
uwzgledniajac ladowno$¢ palety, ktéra wynosi 1,5 t, oraz dopuszczalna wysoko$¢ paletows
jednostki tadunkowej (pjt): 1800 mm.

A. 24 szt
B. 28 szt
C. 325zt
D. 36 szt




